
 

PARTE DEL DÍA CORRESPONDIENTE A LA DÉCIMA SEPTIMA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 27 

DE JUNIO DE 2024.- 

1. Acta correspondiente a la sesión anterior. Sin consideración, aprobado por unanimidad. 

DEL DEPARTAMENTO EJECUTIVO MUNICIPAL 

2. Proyecto de Ordenanza N° 29/24, a través del cual se refuerzan las partidas presupuestarias. 

Pasa a estudio de comisión.  

3. Nota de Expediente Nº 3652/24, en respuesta a la Nota N° 92/24, a través de la cual este Cuerpo 

solicitaba se proceda a clarificar la partida del FAE (Fondo de Asistencia Único). Al respecto, se 

adjunta resoluciones correspondientes a la primera entrega según presupuesto aprobado por dicho 

cuerpo. Pasa a estudio de comisión. 

 

DE PARTICULARES E INSTITUCIONES. 

4. De autoridades de la Cooperativa Corre Eco, solicitando al Cuerpo intervenga  a fin de lograr a 

restitución del espacio físico que esta entidad ocupaba dentro de la planta recicladora de nuestra 

ciudad.  Pasa a estudio de comisión  

5. De un particular, solicitando se dé respuesta al pedido efectuado oportunamente, respecto del 

avance de la planta de agroquímicos y Fertilizantes en nuestra ciudad. Pasa a estudio de 

comisión  y se remite copia a Cooperativa Carlos Casado. 

6. De un particular remitiendo copia del pedido efectuado al Intendente Municipal, a fin de que 

intervenga respecto el Basural Cielo Abierto que se encuentra lindero a mi predio identificado con 

el N° 49 B del área industrial en la República Argentina 229.  En relación al tema,  el Concejal 

Maroevich mociona “in voce” la sanción de una Minuta de Comunicación solicitando al DEM 

proceda a informar cuales fueron los trabajos realizados al respecto y cuáles son los 

trabajos que deben llevarse a cabo para evitar estos convenientes. Por su parte, la Concejal 

Aral solicite se incorpore al pedido, la solicitud de una póliza de seguro contra incendios. 

Tratado sobre tablas, aprobado por unanimidad.  



7.  Del Secretario de la Comisión directiva de la Asociación Civil por los Derechos Humanos y el 

Desarrollo Científico solicitando copia de Ordenanzas varias .Se remite las copias vía mail tal 

como fueran solicitadas. 

DEL CONCEJO EN COMISION 

8. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal del Concejo en comisión, solicitando tenga a bien remitir 

copia del Convenio suscripto en el mes de Abril de 2024, con La Secretaría de Derechos de Niñez, 

Adolescencia y Familia de la Provincia, el cual permitiría generar un impacto positivo en el área de 

niñez de nuestra ciudad. Asimismo, informe si ya fueron liquidados fondos al respecto.- Por 

moción de orden a fin de tratar e forma conjunta los puntos 8,9 y 10. Se remiten las 

correspondientes notas  

9. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal del Concejo en comisión, solicitando tenga a bien 

proceder a informar si constan en el registro pedido alguno sobre la habilitación por parte de 

particulares, para la instalación de un frigorífico ubicado  a 7klm en dirección Sudoeste de la Ruta 

S26 hacia Fuentes. En caso de ser afirmativo, se remita copia de la presente y se informe además, 

si la misma solicito autorización de uso de suelo, tal como lo establece la Ordenanza N° 1917. 

10. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal del Concejo en comisión, solicitando tenga a bien 

proceder a informar si constan en el registro pedido alguno sobre la habilitación por parte de 

particulares para el desarrollo de una construcción ubicado en la intersección de Bv. América y 

Maipú margen Noroeste. 

11. Proyecto de Resolución, mediante el cual se prorroga el período Ordinario de Sesiones Públicas 

del año 2024 por 30 días, con posibilidad de convocarlas de acuerdo a la necesidad o 

conveniencia, siendo para las Sesiones de Prórroga el temario sin límites de asuntos. Tratado 

sobre tablas, aprobado por unanimidad. 

 

DE LAS BANCADAS 

12. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, enviada por los Concejales Arán y Maroevich, 

mediante la cual solicitan tenga a bien remitir copia del plano de Casilda actualizado con todas las 

calles incorporadas a la cuadricula urbana de acuerdo a las Ordenanza vigentes. Se remite la 

correspondiente Nota. 



13. Proyecto de Minuta de Comunicación, presentado por los Concejales María Celina Arán y Mauricio 

Maroevich, a través del cual se solicita al Departamento Ejecutivo Municipal informe qué acciones 

se pusieron en marcha después de dos meses de la reunión con el Colegio de Arquitectos del 

departamento Caseros para la inspección de obras de edificaciones privadas en la jurisdicción de 

esta localidad, personal a cargo, actas labradas, tramitación de cada una y toda aquella 

información que resulte relevante. Tratado sobre tablas, aprobado por unanimidad. 

14. Proyecto de Declaración presentado por los Concejales Silvio del Grecco, Marisa Liberato y Walter 

Palanca a través de la cual se declara a Soderia Novello,  como comercio destacado, por su 

trayectoria en el servicio a la comunidad. Tratado sobre tablas, aprobado por unanimidad.  

DICTAMENES 

 

15. Dictamen N° 5254/24 de la Comisión de Gobierno, aconsejando dar voto favorable a un Proyecto 

de Ordenanza, a través del cual se invitan a particulares, asociaciones con y sin fines de lucro, 

empresas, comercios e instituciones  de la ciudad de Casilda a participar de la oferta de 

actividades de vacaciones de invierno que se organiza desde el Corredor Turístico del Río 

Carcarañá, creador por disposición 13/2024 de la Secretaría de Turismo de la provincia de Santa 

Fe .Aprobado por unanimidad. Solicita se remita copia a los medios de comunicación. 

 

 

FUERA DEL ORDEN 

 

En uso de la palabra, el Concejal Silvio Del Grecco informa el envió de una Nota al DEM, a efectos de 

que a través del área que corresponda proceda a realizar tareas de inspección en la zona de  Formosa 

al 2600, mano impar, atento denuncias de aguas servidas. 

 

En uso de la palabra, el Concejal Mauricio Maroevich, informa él envió de una Nota a la Dirección 

provincial  de vivienda  y al Departamento Ejecutivo a fin de que procedan a  intervenir respecto de la 

situación del monoblok 4 del fonavi, atento a que el mismo se encuentra en estado de deterioro. 

Por otra parte, el Edil da lectura a la respuesta de la Nota enviada por este Cuerpo al Gobierno de la 

Provincia de Santa fe, respecto al fondo PROSONUT 

 

En uso de la palaba, la Concejal María Celina Arán hace un breve resumen de las localidades de la 

Provincia que ofrecieron actividades para los chicos en las Vacaciones de Invierto y respecto a ello, 



informa el envió de una Nota al Departamento Ejecutivo Municipal solicitando proceda a informar 

cuales son las  actividades que este Municipio tiene prevista para estas Vacaciones. 

 

En uso de la palabra, el Concejal Walter Palanca informa el envió de una Nota al Departamento 

Ejecutivo Municipal a efectos de que se evalué la posibilidad de realizar una convocatoria a  

autoridades de la salud  de sectores  provinciales, locales, públicos y privados que se desempeñen en 

la localidad, atento la situación sanitaria que está viviendo Casilda respecto a la sobrecarga laboral a 

causa del incremento de enfermedades respiratorias. La idea con el envió  de esta nota es evaluar y 

poner en consideración cualquier medida que se pueda llevar a facilitar las acciones de estas 

instituciones, para el abordaje de este tipo de patologías y poder contener la situación  

 

Por último, el Edil German Zarantonello, expresa unas breves palabras atento que se cumple un nuevo 

aniversario del fallecimiento del  teniente general Juan Domingo Perón, quien falleciera en absoluta 

soledad.  

 

 

 

 

 


